



Κάιρο - Αλεξάνδρεια Κρουαζιέρα Νείλου

1η μέρα: Αθήνα - Κάιρο

Πτήση για την Αιγυπτιακή πρωτεύουσα. Άφιξη στο Κάιρο, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

2η μέρα: Κάιρο

Πρωινό και ξενάγηση πόλης. Αρχαιολογικό Μουσείο, Πυραμίδες, Σφίγγα. Σύντομη στάση στα εργαστήρια Παπύρου και αρωμάτων, γεύμα σε εστιατόριο. Επίσκεψη στο παζάρι του Χαν ελ Χαλίλ. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο.

3η μέρα: Κάιρο - Αλεξάνδρεια

Πρωινό και ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια. Θα δούμε την Ελληνιστική παροικία, το Ελληνικό Πατριαρχείο, το σπίτι του Καβάφη κ.ά. Εσωτερική ξενάγηση στη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας. Γεύμα σε εστιατόριο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Κάιρο.

4η μέρα: Κάιρο - Κρουαζιέρα Λούξορ

Πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Λούξορ. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο κρουαζιερόπλοιο. Θα επισκεφθούμε τους ναούς του Καρνάκ. Γεύμα και δείπνο στο πλοίο.

5η μέρα: Κρουαζιέρα

Πρωινό και ξενάγηση στη δυτική όχθη, με την Κοιλιάδα των Βασιλέων, όπου βρίσκεται ο τάφος του Τουταγχαμών. Συνεχίζουμε με τον επιτάφιο ναό της Χατσεψούτ και ολοκληρώνουμε με τους κολοσσούς του Μέμνονος. Γεύμα, δείπνο και διασκέδαση στο πλοίο. Πλεύση για την Έσσα.

6η μέρα: Κρουαζιέρα

Πρωινό και νωρίς το πρωί πλεύση για Έτφου, όπου με την άφιξή μας θα ξεναγηθούμε στον Ναό του Θεού Χόρους. Στη συνέχεια πλεύση για το Κομόμπο. Άφιξη και ξενάγηση στον Ναό του Θεού Κροκοδειλου, Σόμπεκ. Πλεύση για το Ασουάν. Γεύμα και δείπνο στο πλοίο.

7η μέρα: Κρουαζιέρα - Ασουάν

Πρωινό και ξενάγηση στο μικρό και μεγάλο φράγμα του Ασουάν, στα ορυχεία γρανίτη και τον ημιτελή οβελίσκο. Άφιξη και το απόγευμα βόλτα με τις γραφικές φελούκες στον Νείλο. Γεύμα και δείπνο στο πλοίο.

8η μέρα: Ασουάν - Κάιρο - Αθήνα



Γύρος Οάσεων Τυνησία

1η μέρα: Αθήνα - Τύνιδα - Χαμμαμέτ

Πτήση για την Τύνιδα μέσω Ρώμης. Άφιξη και άμεση ξενάγηση. Θα επισκεφθούμε το Μουσείο Μπαρντό και το Ανδάλουσιανού στυλ χωριό Σίντι Μπου Σαϊντ. Στάση για καφέ. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και μεταφορά στο κοσμοπολίτικο Χαμμαμέτ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο.

2η μέρα: Χαμαμέτ - Μοναστήρ - Ελ Τζεμ - Σφαξ - Ματμάτα - Ντουζ - Βόλτα με καμήλες στην έρημο ΔΩΡΟ!

Πρωινό και αναχώρηση για το νότιο τμήμα της Τυνησίας. Μικρή περιήγηση στο Μοναστήρ, επίσκεψη στο Ρωμαϊκό αμφιθέατρο του Ελ Τζεμ, πέρασμα από την πόλη Σφαξ. Περιήγηση στην Ματμάτα. Άφιξη στην Ντουζ, την «πύλη της ερήμου». Βόλτα με τις καμήλες στους αμμόλοφους. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο.

3η μέρα: Ντουζ - Σατ ελ Τζερίντ - Τοζέρ

Πρωινό και συνεχίζουμε για την Τοζέρ, περνώντας από το αλατούχο βαθύπεδο Σατ ελ Τζερίντ. Στάση για φωτογραφίες. Άφιξη στην Τοζέρ, περιήγηση. Προτείνουμε βόλτα με παραδοσιακές άμαξες. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση. Επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Νταρ Σαριέτ. Δείπνο.

4η μέρα: Τοζέρ - Νέφτα - Τοζέρ - Δώρο «σαφάρι» με τζιπ 4x4!

Μετά το πρωινό επίσκεψη στην Όαση Νέφτα και στη συνέχεια εκδρομή με τζιπ στις ορεινές οάσεις Τσεμπίκα, Ταμέρζα και Ουνγκισμέλ. Εκεί θα δείτε και το εγκαταλελειμμένο σκηνικό του «Πολέμου των Άστρων»! Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Δείπνο και προαιρετική Βεδουίνικη βραδιά με φαγητό και τοπικούς χορούς.

5η μέρα: Τοζέρ - Καϊρουάν - Σους - Πορτ ελ Καντάουι - Χαμμαμέτ

Πρωινό και αναχώρηση για τον Βορρά, διασχίζοντας τις στέπες της κεντρικής Τυνησίας μέσω Γκάφσας. Άφιξη στην ιερή πόλη Καϊρουάν, ξενάγηση. Σύντομες στάσεις στα παραθαλάσσια θέρετρα Σους και Πορτ ελ Καντάουι. Αναχώρηση για την Χαμμαμέτ. Άφιξη στο ξενοδοχείο, δείπνο.

6η μέρα: Χαμαμέτ

Πρωινό και ελεύθερη μέρα να αξιοποιήσετε τις παροχές του ξενοδοχείου σας.

7η μέρα: Χαμαμέτ - Τύνιδα - Αθήνα

Πρωινό και μετάβαση στο αεροδρόμιο της Τύνιδας για την πτήση επιστροφής.

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΕΣ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	2ΚΛΙΝΟ	1ΚΛΙΝΟ
12/4	8	Ramses Hilton 5*	895 €	+225 €
		Marriot 5* Lux	960 €	+280 €
26/4, 29/4	8	Ramses Hilton 5*	945 €	+240 €
		Marriot 5* Lux	995 €	+295 €
3/5, 17/5, 7/6, 14/6	8	Ramses Hilton 5*	860 €	+205 €
		Marriot 5* Lux	925 €	+260 €

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: ✓ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Κάιρο - Αθήνα ✓ Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας ✓ Πλήρης διατροφή στο κρουαζιερόπλοιο ✓ Πρωινό και 2 γεύματα ✓ Μεταφορές, ξεναγήσεις, εισοδοί σε μουσεία βάσει προγράμματος ✓ Ελληνόφωνος αρχηγός & τοπικοί ξεναγοί ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική έως 75 ετών
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Φόροι αεροδρομίων 225 €. Βίζα Αιγύπτου 25 \$ (πληρωτέα εκεί). Φιλοδωρήματα 25 € (πληρωτέα εκεί). Ποτά, αναμυκτικά. Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό

EGYPTAIR

8 ΗΜΕΡΕΣ

12/4, 26/4, 29/4, 3/5, 17/5, 7/6, 14/6

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΕΣ	2ΚΛΙΝΟ	1ΚΛΙΝΟ
6, 20, 25, 27, 29/4, 11, 25/5	6	499 €	+120 €
	7	535 €	+145 €

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: ✓ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Τύνιδα - Αθήνα ✓ 2, 3 διανυκτερεύσεις στο Al Hambra 5* στην Χαμμαμέτ ή παρόμοιο ✓ 1 διανυκτέρευση στο El Mouradi 4* στην Ντουζ ή παρόμοιο ✓ 2 διανυκτερεύσεις στο Golden Yasmin Ras El Ain 4* στην Τοζέρ ή παρόμοιο ✓ Ημιδιατροφή καθημερινά ✓ Μεταφορές, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται ✓ Βόλτα με καμήλες στην έρημο ✓ Σαφάρι με τζιπ 4x4 ✓ Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση έως 75 ετών
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Φόροι αεροδρομίων 170 €. Εισοδοί σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους: 25 €. Δημοτικός φόρος ξεν/χείων: Κόστος κατ' άτομο/διανυκτέρευση σε 5*/4*: 3 TND (περίπου 1 €). Ποτά. Φιλοδωρήματα (πληρωτέα εκεί) 20 €. Ό,τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό. **ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Το 6ήμερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνει την 6η μέρα

Alitalia

6, 7 ΗΜΕΡΕΣ

6, 20, 25, 27, 29/4, 11, 25/5



Πανόραμα Μαρόκου

1η μέρα: Αθήνα - Καζαμπλάνκα

Απευθείας πτήση για Καζαμπλάνκα. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο.

2η μέρα: Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Ταγγέρη

Πρόγευμα και ξενάγηση στην Καζαμπλάνκα. Μετάβαση στο Ραμπάτ κι έπειτα στη θρυλική Ταγγέρη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο.

3η μέρα: Ταγγέρη - Σεφσαουέν - Μενκές - Φεζ

Πρωινό και ξενάγηση. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για την πόλη Σεφσαουέν. Επόμενη στάση η παλιά αυτοκρατορική πρωτεύουσα Μενκές, προτού εγκατασταθούμε στο ξενοδοχείο στην Φεζ. Δείπνο.

4η μέρα: Φεζ

Πρωινό και ξενάγηση στην ιερή πόλη. Απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο.

5η μέρα: Φεζ - Ερφούντ

Πρωινό και αρχίζουμε την ανάβαση στον Μέσο Άτλαντα με στάσεις σε διάφορα ορεινά χωριά. Άφιξη στην Ερφούντ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο.

6η μέρα: Ερφούντ - Μερζούγκα με 4x4 - Τινερχίρ - Κοιλάδα Ντάντες

Πρωινό ξύπνημα και αναχωρούμε με 4x4 για τους αμμόλοφους της Μερζούγκα, όπου θα απολαύσουμε την ανατολή του ηλίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, πρωινό και αναχώρηση. Πέρασμα από εντυπωσιακές οάσεις και στάσεις στην Τινερχίρ και το εντυπωσιακό Φαράγγι Τόντρα. Άφιξη στην κοιλάδα Ντάντες. Δείπνο.

7η μέρα: Κοιλάδα Ντάντες - Μπουλμάν - Σκούρα - Ουαρζαζάτ - Μαρακές

Πρωινό και αναχώρηση με τελικό προορισμό το Μαρακές. Στη διαδρομή-εκδρομή μας θα σταματήσουμε στην Μπουλμάν, στην Ελ Κελάα Μ' Γκούνα, στην Σκούρα και μετά στην Ουαρζαζάτ με τις δύο υπέροχες κάσμη. Συνεχίζουμε για το κοσμοπολίτικο Μαρακές. Άφιξη, τακτοποίηση, δείπνο.

8η μέρα: Μαρακές - Δώρο φολκlorικό σόου

Πρόγευμα και ημέρα ξενάγησης στο Μαρακές: Τζαμί Κουτούμπια, παλάτι Ελ Μπαχιά, πλατεία Τζεμαά ελ Φνα, Κήποι Μαζορέλ κ.ά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και φολκlorικό show στο ξακουστό «Chez Ali».

9η μέρα: Μαρακές

Πρωινό και ημέρα ελεύθερη για βόλτα στην πόλη.

10η μέρα: Μαρακές - Αθήνα



Γύρος Ιορδανίας

1η μέρα: Αθήνα - Αμμάν

Πτήση για την πρωτεύουσα της Ιορδανίας, το Αμμάν. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο.

2η μέρα: Αμμάν - Γέρασα

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τη Γέρασα. Θα θαυμάσουμε τον ιππόδρομο, τη μοναδική οβάλ πλατεία, την οδό με την κιονοστοιχία, τον ναό της Αρτέμιδος κ.ά. Επιστροφή στο Αμμάν και ξενάγηση. Θα ξεκινήσουμε από την Ακρόπολη και θα κατέβουμε στο κέντρο, όπου θα επισκεφθούμε το Ρωμαϊκό Θέατρο, το Οντεόν και (εξωτερικά) το τζαμί του βασιλιά Αμπντουλάχ. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο παζάρι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο.

3η μέρα: Αμμάν - Μάνταμπα - Όρος Νέμπο - Νεκρά Θάλασσα

Πρόγευμα και αναχώρηση. Πρώτη στάση στην Μάνταμπα. Συνεχίζουμε για το Όρος Νέμπο. Άφιξη το απόγευμα στη Νεκρά Θάλασσα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο.

4η μέρα: Νεκρά Θάλασσα - Πέτρα

Πρωινό και αναχώρηση για την Πέτρα. Άφιξη και μετάβαση στον αρχαιολογικό χώρο. Θα περπατήσουμε μέσα στο φαράγγι (Σικ) με ύψος έως 100μ., για να φθάσουμε στο τέλος του μπροστά από το Θησαυροφυλάκιο (Χαζνέ). Φτάνουμε στη Ρωμαϊκή πλευρά της πόλης, όπου βρίσκεται η οδός με την κιονοστοιχία, το τέμενος, ο Ναός του Πτερωτού Λιονταριού και ο Ναός της κόρης του Φαραώ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση. Δείπνο.

5η μέρα: Πέτρα - Μικρή Πέτρα (Μπέιντα) - «Σαφάρι» στο Ουάντι Ραμ - Αμμάν

Πρωινό και ξενάγηση στην Μπέιντα. Θα δούμε αποθήκες και τάφους, κανάλια νερού και δεξαμενές. Θα αναχωρήσουμε για το Ουάντι Ραμ, την έρημο του Λόρενς της Αραβίας. Θα αφήσουμε το πούλμαν και με 4x4 (ανοικτού τύπου με καρότσα) θα οδηγηθούμε στο εσωτερικό του Ουάντι. Αναχώρηση για το Αμμάν, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο.

6η μέρα: Αμμάν - Αθήνα

Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΕΣ	2ΚΛΙΝΟ	1ΚΛΙΝΟ
25/4, 2/5	10	1100 €	+280 €
26/4	10	1155 €	+280 €



Alitalia

10 ΗΜΕΡΕΣ

25/4, 26/4, 2/5

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΕΣ	2ΚΛΙΝΟ	1ΚΛΙΝΟ
26/4, 3/5	6	650 €	+190 €



6 ΗΜΕΡΕΣ

26/4, 3/5

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: ✓ Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις «Aegean»/«Alitalia»
 ✓ Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* Sup/5* ✓ Ημιδιατροφή καθημερινά εκτός της 1ης μέρας
 ✓ Μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια ✓ Ξεναγήσεις/εκδρομές όπως αναφέρονται παραπάνω ✓ Έμπειρος Έλληνοφωνος αρχηγός/ συνοδός ✓ Τοπικοί ξεναγοί και υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου ✓ Είσοδοι σε μουσεία/μνημεία ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση έως 75 ετών

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Φόροι αεροδρομίου 200 € (Aegean)/365 € (Alitalia). Φιλοδωρήματα. Ποτά, αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων. Ό, τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: ✓ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις «Royal Jordanian» ✓ Μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού ✓ 3 διανυκτερεύσεις στο Αμμάν σε ξενοδοχείο 4* ✓ 1 διανυκτέρευση στην Πέτρα σε ξενοδοχείο 5* ✓ 1 διανυκτέρευση στη Νεκρά Θάλασσα σε ξενοδοχείο 5* ✓ Πρωινό & 5 δείπνα ✓ Περιηγήσεις/εκδρομές όπως αναφέρονται ✓ Βίζα Ιορδανίας ✓ Είσοδοι σε μουσεία/μνημεία ✓ Τοπικός επίσημος ξεναγός ✓ Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου ✓ Ενημερωτικά έντυπα ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση έως 75 ετών

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Φόροι αεροδρομίων 380 €. Φιλοδωρήματα περίπου 10 € (υποχρεωτικά πληρωτέα στον αρχηγό). Ό, τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό



Άμπου Ντάμπι Ντουμπάι

6 ΗΜΕΡΕΣ
25/4, 26/4, 30/4, 1/5, 2/5



1η μέρα: Αθήνα - Ντουμπάι

Πτήση για το κοσμοπολίτικο Ντουμπάι. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: Ντουμπάι - «Σαφάρι» 4x4 & δείπνο σε σκηνή Βεδουίνων

Ελεύθερο πρωινό. Το μεσημέρι φεύγουμε από το ξενοδοχείο με κλιματιζόμενα τζιπ 4x4 κλειστού τύπου και απολαμβάνουμε τη μαγεία της οδήγησης μέσα στην έρημο από έμπειρους οδηγούς. Θα κάνουμε στάση σε φάρμα με καμήλες και την ώρα του ηλιοβασιλέματος για φωτογραφίες. Φτάνουμε στις τέντες των Βεδουίνων για Αραβικό καφέ ή τσάι, χουρμάδες, παραδοσιακούς χορούς, δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

3η μέρα: Ντουμπάι

Πρωινό και πανοραμική περιήγηση. Ανάμεσα στα αξιοθέατα που θα δούμε είναι το τεχνητό κανάλι Ντουμπάι Μαρίνα, ο Φοίνικας της Τζουμείρα, το Aqua Venture με τις νεροτσουλήθρες, τα παλάτια. Θα επισκεφθούμε το Κέντρο Ισλαμικής Τέχνης, θα δούμε το Τζαμί της Τζουμείρα, το Σπίτι της Ένωσης. Γεύμα σε πολυτελές ξενοδοχείο. Έπειτα θα περάσουμε από το δρόμο του Σείχη Ζάιτ, το Burj Khalifa, τους δίδυμους πύργους του Ντουμπάι, τους Emirates Towers. Θα κάνουμε βόλτα με πλωτά ταξί άμπρα στο Creek ως το Μπαρ Ντουμπάι, όπου θα δούμε την Μπαστάκια, το φρούριο Αλ Φακίντι, το Παλάτι του Σείχη Μοχάμεντ Αλ Μακτούμ, τα παζάρια χρυσού και μπαχαρικών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Προαιρετική βραδινή περιήγηση.

4η μέρα: Ντουμπάι - Άμπου Ντάμπι

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για εκδρομή στην πρωτεύουσα των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Θα κινηθούμε στο δρόμο του Σείχη Ζάιτ, θα περάσουμε από την Dubai Marina και την περιοχή Jebel Ali με το ομώνυμο τεχνητό λιμάνι. Θα επισκεφθούμε και θα ξεναγηθούμε στο μεγαλοπρεπές τζαμί του Σείχη Ζάιτ, θα περάσουμε από την περιοχή με τα 17 παλάτια των γιων του για να καταλήξουμε στο παλάτι του Σείχη Χαλίφα. Θα περάσουμε από το ξενοδοχείο 6 αστέρων Emirates Palace και θα επισκεφθούμε το Heritage Village. Μέσω της οδού Corniche πηγαίνουμε σε παραδοσιακό εστιατόριο για γεύμα. Στην επιστροφή για το ξενοδοχείο θα κάνουμε στάση για φωτογραφίες στο Ferrari World και στο Yas Island.

5η μέρα: Ντουμπάι

Πρωινό και ελεύθερη μέρα για βόλτες στην πόλη.

6η μέρα: Ντουμπάι - Αθήνα

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- ✓ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Ντουμπάι - Αθήνα
- ✓ 5 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας
- ✓ Πρωινό μπουφέ
- ✓ Μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού
- ✓ Έμπειρος Ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός
- ✓ Ξεναγήση στην πόλη με γεύμα
- ✓ Σαφάρι με τζιπ 4x4 και δείπνο
- ✓ Ολοήμερη εκδρομή στο Άμπου Ντάμπι με γεύμα
- ✓ Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου
- ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση έως 75 ετών

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

Φόροι αεροδρομίων 350 €
Νέος δημοτικός φόρος ξενοδοχείων Ντουμπάι καταβάλλεται κατά το check-in στο ξενοδοχείο ως εξής (κόστος ανά δωμάτιο τη βραδιά): 5* 20 AED (περίπου 5 €), 4* 15 AED (περίπου 4 €), 3* 10 AED (περίπου 3 €)
Φιλοδωρήματα 20 €
Ό,τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ			
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	2ΚΛΙΝΟ	1ΚΛΙΝΟ
25/4, 26/4 «Emirates»	Dusit D2 Kenz 4* Sup	765 €	+260 €
	Media Rotana 5* Sup	830 €	+295 €
	Pullman Jumeirah Lake Towers 5* Sup	870 €	+390 €
30/4, 1/5, 2/5 «Emirates»	Dusit D2 Kenz 4* Sup	680 €	+195 €
	Media Rotana 5* Sup	760 €	+280 €
	Pullman Jumeirah Lake Towers 5* Sup	795 €	+170 €
26/4 «Gulf Air»	Dusit D2 Kenz 4* Sup	650 €	+260 €
	Media Rotana 5* Sup	710 €	+295 €
	Pullman Jumeirah Lake Towers 5* Sup	775 €	+390 €



TURKISH AIRLINES

10 ΗΜΕΡΕΣ
15/3, 2/4, 22/4

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- ✓ Αεροπορικά εισιτήρια με Turkish Airlines
- ✓ 4 διαν/σεις στην Αβάνα (ξεν/χείο Melia Cohiba 5* με πρωινό), 1 διαν/ση στο Σιενφουέγος (ξεν/χείο Melia Jagua 4* με ημιδιατροφή), 2 διαν/σεις στο Βαραδέρο (ξεν/χείο Melia Paradisus Varadero 5* Deluxe με all inclusive (Junior Suite))
- ✓ Όλες οι μεταφορές και εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο
- ✓ Πανοραμική ξενάγηση στην Αβάνα με παλιά Αμερικανικά αυτοκίνητα
- ✓ Πρωινό καθημερινά και 7 γεύματα
- ✓ Όλες οι εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
- ✓ Έλληνες συνοδούς και τοπικούς επίσημους ξεναγούς
- ✓ Υποχρεωτικά αχθοφορικά/φιλοδώρηματα για οδηγό/ξεναγό
- ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική έως 75 ετών

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 690 €
 Προσωπικά έξοδα (τηλεφωνικές κλήσεις, υπηρεσίες καθαρισμού ρούχων, ιατρικά έξοδα κ.λ.π.)
 Ο,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΕΣ	EARLY B.*	2ΚΛΙΝΟ	1ΚΛΙΝΟ
15/3, 2/4	10	-	1520 €	+490 €
22/4	10	1300 €	2520 €	+490 €

*Early Booking έως 15/3

ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ



Melia Cohiba Habana 5*



Melia Jagua 4*



Melia Paradisus Varadero 5*

Κούβα Βαραδέρο - Αβάνα

1η μέρα: Αθήνα - πτήση για Αβάνα

Πτήση για Αβάνα μέσω Κωνσταντινούπολης. Διατροφή - διανυκτέρευση στο αεροπλάνο.

2η μέρα: Αβάνα - Βαραδέρο

Άφιξη το πρωί στην Αβάνα και αναχώρηση για το Βαραδέρο. Καθ' οδόν πανοραμική ξενάγηση στην Ματάνσας. Άφιξη στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος.

3η μέρα: Βαραδέρο

Ημέρα ελεύθερη. Προαιρετική μονοήμερη κρουαζιέρα στο νησάκι Κάγιο Μπλάνκο, με φαγητό και ποτό, κατάδυση στον κοραλλιογενή βυθό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα και δείπνο.

4η μέρα: Βαραδέρο - Γουαμά - Σιενφουέγος

Επίσκεψη στο Εθνικό Πάρκο Guamá και το εκτροφείο κροκοδείλων. Περιήγηση στα κανάλια του πάρκου με ταχύπλοα. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο λιμάνι Σιενφουέγος. Πανοραμική ξενάγηση, με στάσεις στο θέατρο Τομά Τιερί και στο Παλάτιο ντε Βάγιε. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο.

5η μέρα: Σιενφουέγος - Τρινιδάδ - Σάντα Κλάρα - Αβάνα

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για το Τρινιδάδ, μια πόλη-πολύτιμο δείγμα αποικιακού χαρακτήρα. Ποτό στην παραδοσιακή ταβέρνα «Canchanchara». Επόμενος σταθμός μας η Σάντα Κλάρα. Θα επισκεφθούμε το μουσειακό χώρο με το μουσουλείο του Τσε και το θωρακισμένο τρένο που ανατινάχθηκε από τους επαναστάτες. Αναχώρηση για την Αβάνα, τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος.

6η μέρα: Αβάνα

Μετά το πρόγευμα ξενάγηση στη μοντέρνα και παλιά πόλη της Αβάνας, με επίσκεψη στο Μουσείο της «Havana Club» και σε εργοστάσιο πούρων. Θα δούμε επίσης το Μιραμάρ, την Πλατεία της Επανάστασης, το Βεδάδο, η παραλιακή Μαλεκόν, το Castillo del Moro. Γεύμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα βόλτα με παλιά Αμερικανικά αυτοκίνητα του '50.

7η μέρα: Αβάνα - Τεράσας

Μετά το πρωινό αναχώρηση με κατεύθυνση την οροσειρά Sierra Rosario. Θα επισκεφθούμε τους κήπους με τις ορχιδέες στην Σορόα και θα συνεχίσουμε για την περιοχή Terrazas, μοναδικό βιότοπο. Μεταξύ άλλων θα επισκεφθούμε την παλιά φυτεία καφέ των Γάλλων αποίκων (1802). Προαιρετικό κολύμπι στο ποτάμι με τους μικρούς καταρράκτες και ιππασία στο αγρόκτημα Hacienda Union. Γεύμα και επιστροφή στην Αβάνα.

8η μέρα: Αβάνα

Πρωινό και ελεύθερη μέρα.

9η-10η μέρα: Αβάνα - Κωνσταντινούπολη - Αθήνα

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. Διατροφή και διανυκτέρευση στο αεροπλάνο.



Emirates

8, 9 & 10 ΗΜΕΡΕΣ

6, 20, 24, 25, 26/4, 12, 19/5, 1, 22, 29/6

Άνοιξη στη Νέα Υόρκη

1η μέρα: Αθήνα - Νέα Υόρκη

Πτήση για τη Νέα Υόρκη, άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, στην «καρδιά» του Μανχάταν. Αργότερα, περίπατος με τον ξεναγό μας, για μια πρώτη γνωριμία με την πιο συναρπαστική πόλη του πλανήτη.

2η μέρα: Νέα Υόρκη - Βόρειο Μανχάταν - Central Park

Ξεκινάμε την πρώτη από τις δύο ξεναγήσεις στα αξιοθέατα της πόλης: Λίνκολν Σέντερ, Σέντραλ Παρκ, Πανεπιστήμιο Columbia, Χάρλεμ, 5η Λεωφόρος, Ροκφέλερ Σέντερ, Τάιμς Σκουέρ, Μπρόντγουεϊ κ.ά.

3η μέρα: Νέα Υόρκη - Νότιο Μανχάταν - Chelsea Market - Brookfield Place - Κρουαζιέρα

Συνέχεια ξεναγήσης: Μέγαρο Ηνωμένων Εθνών, Γκραντ Σέντραλ, Γκρίνουιτς Βίλατζ, Σάχο, «Μικρή Ιταλία» και Τσάινα Τάουν. Θα επισκεφθούμε σημεία της πόλης που «γνωρίσαμε» από τις σειρές «Sex and the City» και «Friends». Επίσης, Τσέλι Μάρκετ, Γουόλ Στριτ, Σημείο Μηδέν, εμπορικό κέντρο Brookfield, Μπάτερι Παρκ. Στην κρουαζιέρα γύρω από το Μανχάταν που ακολουθεί θα δούμε το ιστορικό Έλις Άιλαντ, το Άγαλμα της Ελευθερίας, το Στάτεν Άιλαντ, τη γέφυρα Βεραζάνο. Επιστροφή με τα πόδια ή με ταξί (έξοδα ατομικά).

4η μέρα: Νέα Υόρκη - Μουσείο Metropolitan - Βιβλιοθήκη - Μπρούκλιν Χάιτς - Γέφυρα Μπρούκλιν

Μετάβαση με το μετρό στο Metropolitan Museum of Art και ξεναγήση στα πιο σημαντικά εκθέματα. Έπειτα θα επισκεφθούμε τη Δημόσια Βιβλιοθήκη. Συνεχίζουμε με τον ξεναγό μας στην περιοχή Μπρούκλιν Χάιτς, με τα brownstone σπίτια του 19ου αιώνα. Βόλτα στη Γέφυρα του Μπρούκλιν για φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο με το μετρό (έξοδα ατομικά).

5η μέρα: Νέα Υόρκη - (προαιρετικά Woodbury Common Outlets)

Ελεύθερη μέρα. Προτείνεται προαιρετική επίσκεψη στο εκπαιδευτικό χωριό Woodbury Common, μία ώρα έξω από τη Νέα Υόρκη. Με τη συμμετοχή σας παίρνετε VIP Coupons Book αξίας 10 \$.

6η μέρα: Νέα Υόρκη - (προαιρετικά Ουάσιγκτον DC)

Ελεύθερη μέρα. Προτείνουμε ολοήμερη εκδρομή στην Ουάσιγκτον DC, πρωτεύουσα της Ομοσπονδίας, όπου βρίσκεται ο Λευκός Οίκος και το Καπιτώλιο.

7η μέρα: Νέα Υόρκη - (προαιρετικά Βοστώνη)

Ελεύθερη μέρα. Προτείνουμε ολοήμερη εκδρομή στη Βοστώνη, έδρα διάσημων πανεπιστημίων.

8η μέρα: Νέα Υόρκη

Ελεύθερη μέρα. Σας προτείνουμε μια βόλτα στο Γκρίνουιτς Βίλατζ ή στην China Town.

9η-10η μέρα: Νέα Υόρκη - Αστόρια - Αθήνα

Με το μετρό επίσκεψη στην Ελληνική συνοικία Αστόρια. Περιήγηση, χρόνος για καφέ ή φαγητό. Μεταφορά στο αεροδρόμιο. Πτήση επιστροφής.



ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ



New York Marriott East Side 4*



The Lexington by Marriott 4*

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- ✓ Αεροπορικά εισιτήρια απευθείας με την «Emirates» και δικαίωμα 2 αποσκευών/επιβάτη
- ✓ 6, 7, 8 διανυκτερεύσεις στα κεντρικότερα ξενοδοχεία 4* New York Marriott East Side, The Lexington by Marriott
- ✓ Ξεναγήσεις και περιηγήσεις κάθε μέρα από τους εξειδικευμένους ξεναγούς και συνοδούς μας
- ✓ Κρουαζιέρα στο Άγαλμα της Ελευθερίας (vnsί Έλις)
- ✓ Εισιτήριο και Ελληνόφωνη Ξεναγήση στο Μουσείο Metropolitan
- ✓ Επίσκεψη στο Brookfield Place, στη Δημόσια Βιβλιοθήκη και στο Highline
- ✓ Περιήγηση στην «Ελληνική» συνοικία της Αστόρια
- ✓ Περιήγηση στη γέφυρα του Μπρούκλιν και το Μπρούκλιν Χάιτς
- ✓ Επίσκεψη στις γειτονιές των διάσημων σειρών «Sex and the City» & «Φιλαράκια»
- ✓ Δυνατότητα συμμετοχής στο Πασχαλινό γεύμα σε Ελληνικό εστιατόριο στο Μανχάταν
- ✓ Ελληνόφωνος ξεναγός & αρχηγός καθημερινά
- ✓ Μεταφορές από και προς αεροδρόμια εντός Αμερικής
- ✓ Δυνατότητα προαγοράς εισιτηρίων σε παραστάσεις Broadway, αγώνες NBA (μέχρι και αναχώρηση 6/4, καθώς έπειτα ολοκληρώνονται οι αγώνες) και μουσεία σε εκπτώτικές τιμές!
- ✓ Δυνατότητα προαγοράς εισιτηρίων για διάσημα παρατηρητήρια & πτήση με ελικόπτερο!
- ✓ Ταξιδιωτικός οδηγός Νέας Υόρκης - ΗΠΑ
- ✓ 10% εκπτώτική κάρτα στο πολυκατάστημα «Macy's»
- ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση έως 75 ετών

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Φόροι αεροδρομίων, έξοδα ΕΣΤΑ (άδεια εισόδου στις ΗΠΑ) 495 €
- Πρωινό (δυνατότητα επιλογής)
- Εισιτήρια μετρό
- Εισιτήριο για το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας (κόστος μόνο 1 \$)
- Φιλοδωρήματα - αχθοφορικά τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στον ξεναγό της εκδρομής (50 \$)
- Ό,τι ρητά αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

1. Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες σε ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος.
2. ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι τιμές που συμφωνούνται κατά την κράτηση είναι ΟΡΙΣΤΙΚΕΣ, χωρίς καμία αύξηση, ανεξαρτήτως αριθμού συμμετεχόντων.
3. Το πρόγραμμα 8 ημερών δεν περιλαμβάνει την ελεύθερη μέρα με την προαιρετική ολόημερη εκδρομή στη Βοστώνη (7η και 8η μέρα του παραπάνω προγράμματος).
4. Το πρόγραμμα 9 ημερών δεν περιλαμβάνει την ελεύθερη μέρα (8η μέρα του παραπάνω προγράμματος).
5. Οι προαιρετικές εκδρομές απαιτούν ελάχιστο αριθμό συμμετεχόντων για την πραγματοποίησή τους.

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ						
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΗΜΕΡΕΣ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	2ΚΛΙΝΟ	3ΚΛΙΝΟ	4ΚΛΙΝΟ	1ΚΛΙΝΟ
6/4	8	Lexington by Marriott 4*	1099 €	1009 €	949 €	+610 €
		Lexington by Marriott 4*	1219 €	1139 €	1089 €	+635 €
20/4	8	NY Marriott East Side 4	1299 €	1219 €	1169 €	+695 €
		Lexington by Marriott 4*	1419 €	1319 €	1269 €	+835 €
24/4	10	NY Marriott East Side 4*	1519 €	1419 €	1369 €	+915 €
		Lexington by Marriott 4*	1319 €	1229 €	1179 €	+735 €
25/4, 26/4	9	NY Marriott East Side 4*	1409 €	1319 €	1269 €	+805 €
		NY Marriott East Side 4*	1199 €	1119 €	1069 €	+695 €
12/5, 19/5	10	NY Marriott East Side 4*	1419 €	1319 €	1259 €	+865 €
		NY Marriott East Side 4*	1239 €	1159 €	1109 €	+715 €
1/6	10	NY Marriott East Side 4*	1459 €	1379 €	1329 €	+885 €

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΣΤΑ:

Απαραίτητη για την είσοδο στις ΗΠΑ είναι η έγκριση ESTA (Πρόγραμμα Απαλλαγής από Βίζα), την οποία αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου το γραφείο μας. Σε περίπτωση που έχετε επισκεφθεί κάποια εκ των χωρών: Συρία, Σουδάν, Ιράκ, Ιράν, Λιβύη, Υεμένη ή Σομαλία από 1/3/2011, θα πρέπει να ακολουθηθεί διαφορετική διαδικασία για αίτηση VISA. Απαραίτητο διαβατήριο τουλάχιστον εξαμήνης ισχύος πριν από το τέλος του ταξιδιού.



από
1749€

Νέα Υόρκη - Ορλάντο

Νέα Υόρκη - Ορλάντο

10 ΗΜΕΡΕΣ | ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 23/3, 6, 24/4, 11/5 | ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4*



από
1599€

Ανατολικές Πολιτείες - Καναδάς

Νέα Υόρκη - Τορόντο - Ουάσινγκτον - Φιλαδέλφεια - Βαλτιμόρη
Δώρο η κρουαζιέρα στους καταρράκτες Νιαγάρα & η εκδρομή στο Τορόντο

10 ΗΜΕΡΕΣ | ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 23/3, 6, 24/4, 11/5

ΠΤΗΣΕΙΣ: EMIRATES | ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4* | ΠΡΩΙΝΟ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ



από
2279€

Νέα Υόρκη - Δυτικές Πολιτείες

Νέα Υόρκη - Λας Βέγκας - Grand Canyon - Λος Άντζελες - Σαν Ντιέγκο -
Disneyland - Universal Studios - Hollywood
Δώρο η εκδρομή στο Grand Canyon με γεύμα

11 ΗΜΕΡΕΣ | ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 23/3, 6, 20/4, 11/5 | ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4*



από
2619€

Γύρος Καλιφόρνια

Νέα Υόρκη - Δυτικές ΗΠΑ - Γκράντ Κάνιον - Σαν Φρανσίσκο
Δώρο η κρουαζιέρα στο άγαλμα της Ελευθερίας & εκδρομή στο Grand Canyon

14 ΗΜΕΡΕΣ | ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 23/3, 6, 20/4, 11/5 | ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4*